

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 14. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 19. Kedd

GYÓGYITHATATLAN BETEGSÉGE MIATT FELAKASZTotta magát egy aggastyán

Megrendítő tragédia történt ma reggel a Nyil ueca 31 számú házban. Egy 80 éves öregember gyógyithatatlan betegsége miatt érzett elkeseredésében felakasztotta magát.

Keremi Sándor 80 éves aggastyán — aki a leányával együtt élt a Nyil uecai házban — az utóbbi időben igen sokat panaszkodott ismerőseinek, hogy süketsége egyre jobban fokozódik, úgy hogy már

a legnagyobb zajt is csak alig hallja. Emiatt nagyon elkeseredett és elkeseredéséhez még hozzájárult, hogy régi gyomorbaja is elhatalmasodott snapról napra több szenvedést okozott. Sokszor kijelentette, hogy nem bírja tovább a szenvedéseket s inkább önkézzével vet véget az életének, amely már ugyis csak újabb szenvedéseket okoz neki.

Ma reggel amikor lánya eltá-

vazott hazulról, hogy munkahelyére menjen, szokás szerint rázárta az öreg emberre az ajtót és akulesot a szomszédban lakó Arany Sándornénak adta oda, hogy majd 8 óra felé nézzen be az ajtóhoz és vigye be a reggelit is.

Aranyiné 8 óra tájban tényleg benyitott a szobába és megrettenve látta, hogy az idős ember a felső ablak keresztfáján, egy cukorszinegen függ.

Az asszony azonnal fellármázta

a lakókat, akikkel együtt levágta Keremit, de az öreg emberben már nem volt élet. A házbellek értesítették a rendőrséget ahonnan dr. Szabó Gyula kapitány szállt ki a helyszínre és lefolytatta a helyszíni vizsgálatot.

Ennek az alapján megállapítást nyert, hogy büntény esete nem forog fent. Az ügyészség a rendőrségi jelentés alapján már ki is adta a temetési engedélyt.

Félholtra verte gazdáját a béremelési vitában

Ma reggel egy izgatott nő rohant a Népház előtt posztoló rendőrhez és előadta, hogy ő Nábrádi Ferencné a Cegléd ueca 10 sz. alatt lakó bognár felesége s arra kérte a rendőrt, hogy jöjjön azonnal a férje bognárműhelyébe, mert a férje és az egyik segéd, akit Cseh Ferencnek hívnak összeverekedtek. A rendőr az asszonynyal a helyszínre sietett és az udvaron vérbefagyva találta Nábrádi Ferencet. Azonnal telefonált a mentőknek, akik a vérző-fejű eszméletlen embert kiszállították a sebészeti klinikára.

A rendőr ezután a verekedő segédet kereste meg, aki akkor már, mintha misem történt volna, nyu-

godtan dolgozott a műhelyben. Csak a rendőr kérdéseire előadta, hogy gazdájától bérjavítást kért, de az kereken megtagadta a béremelést. Szó szót követett és a vita hevében Nábrádi öt kétszer hasbavágta. A fájdalomtól aztán olyan düh fogta el, hogy felkapott egy kerékkötő rudat és azzal többször fejbevégté Nábrádit.

Telefonon érdeklődtünk a súlyosan sérült bognár mester állapotáról és a klinikáról azt a választ kaptuk, hogy Nábrádi állapota bár súlyos, de nem életveszélyes.

A különös verekedés ügyében a rendőrség megindította a vizsgálatot.

Meghalt a tizéves kislány, akit az öccse lőtt le

Az Alföld jelentette elsőnek azt a rendkívül súlyos szerencsétlenséget, amelyet pénteken egy régi, elöltöltős pisztoly okozott a Bellegelő 227 szám alatti tanyán.

Majoros Sándor gazdálkodó tizéves Margit nevű kislánya a nyolcéves Sándor nevű öccsével játszadozott s játék közben valahogyan egy régi elöltöltős pisztoly került a kisfiu kezébe. A kisfiu tréfásan nővérkéjére fogta a pisztolyt és megrántotta a ravaszt. A mordály ebben a pillanatban elsült és a kislány véresen esett össze. A lövedék az arcát találta el a szerencsétlen gyermeknek és igen súlyos roncsolásokat okozott.

Az azonnal értesített mentők a sebészeti klinikára szállították be az eszméletlen kislányt, ahol műtétet hajtottak végre rajta. A műtét kitünően sikerült, azonban a kislány állapota változatlanul súlyos maradt.

Szombaton a késő délutáni órákban a kis Majoros Margit állapota válságosra fordult s hiába volt az orvosok minden igyekezete, a gyermek a kora esti órákban kiszenvedett.

A halálos gyermekszerencsétlenség ügyében a nyomozás folyik annak a tisztázására, hogy a felelősség kit terhel.

Angol pilótatisztek Németországban

Tegnap este egy hatalmas utas szállító repülőgépen angol pilótatisztek érkeztek Berlinbe. A repülőtisztek az angol légi haderő őszi küldöttségének tagjai, akik látogatást tesznek a német légi haderő vezérkaránál.

Ez a legelső eset, hogy Anglia légihadereje hivatalos látogatást tesz Németországban. A látogatás a két ország békés kapcsolatainak elmélyítésére van hivatva. Az angol tisztiküldöttséget a német légi haderő nagy ünnepélyességgel fogadja.

Nincs megegyezés az amerikai sztrájkban

Szombaton már általánosságban elterjedt annak a híre, hogy az amerikai General Motors üzemeinek vezetői és a 140 000 sztrájkoló munkás megbízottai között ugynevezett fegyverszüneti állapot jött létre, amelyet követni fog a megegyezés és ezt követően a sztrájk megszűnése.

A remények koraiak voltak. A munkásság tegnap este elhatározta hogy a General Motors üzemeit megszállja és a sztrájkot tovább

folytatja. Ennek az intézkedésnek — a sztrájkvezérek szerint — az a magyarázata, hogy a General Motors vezetői ugyanakkor mikor a sztrájkolókkal folytatott tárgyalásokat, egyidejűleg a nem sztrájkolókkal is alkudoztak.

Az üzemek megszállására pedig azért van szükség, hogy a sztrájkolókat megakadályozhassák, ha a vezetőség idegen munkásokkal akarná a munkát folytatni.

Göring Nápolyba és Capri szigetére utazott

Göring porosz miniszterelnök római látogatása végetért. Tegnap este még fogadta Hassel római német nagykövetet, akivel hosszabb megbeszélést folytatott mintegy másfélórán keresztül. A tárgyalások végeztével nyugalomra tért és ma reggel feleségével együtt Nápolyba utazott, ahol azonban csak rövid időt tölt és

folytatja útját Capri szigetére. A ma reggeli angol lapok arról írnak, hogy Göring nemcsak egyszer tanácskozott Mussolinivel — mint ahogyan a lapok a közönséget tájékoztatták, — hanem kétszer. A második találkozó állítólag péntekről szombatra virradó éjszaka történt meg titokban s arról egyáltalán nem tájékoztatták a sajtót.



Prágai jelentések szerint a mélypont óta nem volt sohasem ilyen nagy a munkanélküliség, mint most, kimutatott eltartottak 618 ezerre emelkedtek december végén, a novemberi 510 ezerrel szemben.

A szovjet állatállományának megjavítása érdekében Amerikából, Angliából és Németországból tenyészállatokat vásárolt. Erre a célra az elmúlt évben közel 9 millió aranyrubelt fordítottak.

Február folyamán 4200 vagon búzát szállítottunk Svájcba.

A magyar-francia kereskedelmi tárgyalásokat, a francia megbízottak másirányú elfoglaltsága miatt későbbi időpontra halasztották el.

A belga fővárosban újabb fegyversempészési ügyet lepleztek le. A Van der Poelen testvérek egyik házában nagymennyiségű gépfegyvert és puskát talált a rendőrség. A Van der Poelen fivérek a legutóbbi liegei fegyversempészésben is tevékeny részt vettek. Az elmúlt napokban helyezték őket szabadlábra. Az újabb ügy felfedezése következtében Van der Poeleneket a vizsgálóbíró előzetes lefogatásba helyezte.

A hajósok sztrájkja következtében a Csendes óceánon kényszerből vesztendő hajók száma 235-re emelkedett. A sztrájk napi 7 millió dollár kárt okozott.

A Kulun és Kanton között közlekedő gyorsvonat Sitan pályaudvara közelében kigyulladt. Negyven utas lángokban lelte halálát. Igen sokan megsebesültek. A kuluni vasúti szerencsétlenség áldozatai közül nyolcvannak a holttestét átszállították Kantonba. Attól tartanak, hogy a halálos áldozatok száma jóval meghaladja a százat.

Január végén ül össze a magyar-olasz vegyes bizottság. A kölcsönös áruforgalomban beállott változásokat fogják ez alkalommal letárgyalni.

Borisz bolgár király és felesége a királyi palotában vacsorát adott a diplomáciai testület vezetői tiszteletére. A vacsorán résztvett Kioszivanov miniszterelnök, Csomakov külügyminisztériumi vezető, valamint a királyi kíséret tagjai. A vacsorát fogadás követte, amelyre hivatalosak voltak a külföldi hatalmak katonai attaséi, követségi tanácsosai és első titkárai, valamint a külügyminisztérium főtisztviselői.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárolj
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Harc a lovasberényi mandátumért

A tragikus hirtelenséggel elhunyt vitéz Hadnagy Domokos nyugalmazott tábornok, a lovasberényi választókerület kormánypárti képviselőjének temetése kedden délután 3 órakor lesz a Kerepesi-úti temető halottasházából.

A szívzélhűdés következtében elhunyt képviselő temetése ügyé-

időpontját, de máris megindult a találgatás aziránt, hogy kik lépnek fel a kerületben.

Mint értesülünk a kormánypárt részéről legjobban azt szeretnék, ha Röder Vilmos honvédelmi miniszter mégis mandátumot vállalna és ez esetben ő lenne a párt hivatalos jelöltje Lovasberényben. Amennyiben ő nem vállal jelölt-

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

ben vasárnap délelőtt a Nemzeti Egység Pártjának központja értekezletet tartott. Vitéz Hadnagy Domokost, aki — mint ismeretes — Gömbös Gyula néhai miniszterelnök közvetlen környezetében tartozott, valószínűleg a parlament épületéből temetik. A gyászszertartáson részt vesznek a kormánytagjai is.

Vitéz Hadnagy Domokos képviselő halálával megüresedett a lovasberényi kerület mandátuma. Még nem tüzték ki a választás

seget, úgy valószínűnek tartják, hogy a NEP hivatalos jelöltje Karay-Kraker Kálmán volt főispán lesz. — Szó van még Simon András dr., volt egységspárti képviselő jelöltségéről is, aki valószínűleg fellép a választáson annál is inkább, mert legutóbb is igen erős harcot folytatott a mandátumért az elhunyt Hadnagy Domokossal, aki a párt hivatalos jelöltje volt.

A Független Kisgazdapárt Dénesfay-Dinich Ödönt lépteti fel.

Német egyháznagyok a pápánál

A Szentatya állapotában nem állott be változás. Az éjszakát nyugodtan töltötte és fájdalmi nem erősödtek.

XI. Pius pápa vasárnap délelőtt egyórás kihallgatáson fogadta Fa-ulhaber müncheni, Schulte kölni és Bertram boroszlói bíboros érse-

ket, valamint a berlini és a münsteri püspököt. A német egyháznagyok a pápai kihallgatás után megbeszélést folytattak Paccelli bíboros államtitkárral.

Vatikáni körök szerint a megbeszélések a németországi egyházi helyzettel állanak kapcsolatban.

Református keresztmozgalom indult meg

Budapestben néhány hónappal ezelőtt valóságos keresztmozgalom indult meg, amely új korszakot jelent a magyar reformátusság történetében.

Arról van szó, hogy a jövőben a reformátusok sem fognak tartózkodni a keresztnek, mint jelvénynek a használatától. A mozgalomnak a megindítása általános

melőzi a magyarországi református egyház — szemben sok külföldi református egyházzal — a kereszt használatát.

Tasnády-Nagy András kultusz-államtitkár a maga részéről — hivatkozva a francia, svájci és skót reformátusok példaira, akik szintén használják jelvényként a keresztet — szorgalmazza a magyar

Mielőtt tüzelőszén
szükségletét beszereznéd

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

érdeklődéssel találkozik mindenfelé. Ez érthető, ha tekintetbe vesszük, hogy a reformáció megalapítása óta, tehát majdnem 400 év óta

reformátusság részére a kereszt elfogadását s óva inti a kálvinistákat attól, hogy a keresztkérdést indulatosan vagy gyűlölettel vitas-

sák.

Budapestben, az ujlipótvárosi egyházközösség már nagyarányú gyűjtést indított meg, hogy új templomot építhessen. Ez az új templom „a hálaadás temploma”, a Dunaparton épül meg s rajta elhelyezik a keresztet. Ezuttal tér el először a hivatalos reformátusság a régi szokástól és alkalmazza a keresztet, amit eddig főleg a katolikusok fogadtak el jelvényként.

A keresztmozgalom ügyét a magyar katolikusok is élénk figyelemmel kísérik s valószínű, hogy Debrecenben, a kálvinista Rómában nagyarányú és értékes egyházi vitákra fog még alkalmat adni a keresztkérdés.

Franco nyilatkozik

Uj Spanyolország vezetője, Franco tábornok, a nemzeti hadsereg parancsnoka tegnap érdekes nyilatkozatot tett. Nyilatkozata első részében hangsúlyozta, hogy azok az állítások, amelyek szerint Spanyolországban német katonák lennének, nem egyebek a szovjet koholmányainál.

— Ezt mondta Franco — már csak azért sem lehetséges, mert sem ma, sem ezelőtt nem jöhetett szóba az, hogy mi akárcsak egy parcellányi területet is átengednének Spanyolország földjéből bármely más államnak.

— Teljes erőnkkel küzdünk a végső győzelemig, de harcunk csupán az országunkat tönkre tenni akaró bolsevizmus ellen irányul. Területi követeléseink nincsenek, de országunkat teljesen meg fogjuk menteni attól, hogy a szovjet zsákmánya legyen.

— Katonailag feltétlenül győzni fogunk. Madridot elfoglaljuk rövidesen, de nem akarjuk lerombolni, tudom, hogy a főváros elfoglalása milyen fontos lenne külpolitikailag, de azért még sem siettetjük azt ártatlan emberek életére és vagyona elpusztítására.

— Amikor pedig Spanyolországot végképp megtisztítottuk az átkos marxizmustól, meg fog kezdődni a békés építő munka, melyből minden becsületes spanyol ki fogja venni a részét. A külföldi államokkal békében kívánunk élni.

Győzelem a náthaláz ellen

A Harvard egyetem laboratóriumában végzett náthaláz ellenes kísérletek eredménnyel jártak.

Megállapították, hogy a láthatatlan ibolyántúli sugarak megölik a náthaláz baktériumát és fertőtlenítik azokat, akikre rávetődnek.

Megindult a mozgalom, hogy színházak, mozik, templomok és más sűrűn látogatott nyilvános helyek bejáratánál a közönségre ibolyántúli sugarakat vetítsenek s ezzel fertőtlenítsék azokat, akik belépnék.

Kimetszették zsebéből pénz-tárcáját a kisállomáson

Serbán János tiszadadi teknő-készítő mester tegnap délután az egyik kisállomás közeli kocsmában borozgatott, majd bement a kisállomás harmadosztályú várótermébe, ládáját a kályha mellé tette s azon ülve a bor és a meleg hatása miatt mélyen elaludt. Amikor felébredt, már késő este volt s rémülten vette észre, hogy bőrböccébe elől ki van gombolva s annak zsebéből hiányzik a pénz-tárcája, amelyben 75 pengő kész-

pénzen kívül benne volt az iparigazolványának másolata, valamint születési és házassági anyakönyvi kivonata és egy telekkönyvi szemle. Azonnal a rendőrségre sietett a megkárosult teknőkészítőmester s jelentette az esetet a központi ügyeleten, ahol az a vélemény alakult ki, hogy Serbánt ügyes zsebmetsző fosztotta ki s a zsákmánnyal tovább állt. A rendőrségen az ügyben megindult a nyomozás.

Gyengén sikerült a vasárnapi kirakodóvásár

A Debrecenben vasárnap megtartott kirakodóvásár nem a legjobban sikerült, részben a csikorgó hideg, részben pedig a vásárlási kedv lanyhasága miatt. Bár a vásárlói árusok az előkészületeket már napokkal előtte megtették és hatalmas árukészlettel vonultak fel, meglepődve tapasztalták, hogy nincs meg a közönségben az a vásárlókedv, amire számítottak. Csupán a filléres árukban: mézes, cukor és bazáráruban volt va-

lami forgalom. A ruha és cipőneműt kevésbé vásárolták, Kisebbségben volt még a guba és bundavásárban, de ez sem közelítette meg a szokásos mértéket. A mutatványosok teljesen távolmaradtak a debreceni télivásártól, a kisállomás körüli térség üres volt s általában az egész vásár igen télies kicsire zsugorodott össze. E gyenge vásárra több városi árus ráfizetett.

Január 24-én

NYOMDÁSZ BÁL

A MUNKÁS OTTHONBAN

Belépőjegy ára 80 fillér.

Moszkva válasza az angol jegyzékre

Most tették közzé a szovjetkormány válaszijegyzékét az önkéntesek Spanyolországba szállításának megakadályozása ügyében előterjesztett angol jegyzékre. A szovjet jegyzéke visszautasítja az angol kormányt az önkéntesek toborzását és katonai különítmények elszállítását Spanyolországba,

A jegyzék szerint a szovjetkormány „korainak” tartja az ilyen döntést és nem tartja célszerűnek hogy „egyoldalú rendszabályok terére lépjen”. Egyáltalán nem foglalkozik a szovjet válaszijegyzéke az angol kormányt a közvetett beavatkozás ügyében tett javaslatával.

a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban

A megfagyott gyermek

Báró Eötvös József (Tomi) költeményének filmváltozata. Főszereplők: Ádám Klári, Pécsi Gizi, Csontos Gyula, Dajbukát Ilona, Báthly Lajos, Dobos Anny, Sziklai Szeréna stb. Előadások: 5, 7, 9 órakor, Az első előadás mérsékelt helyárral

Elutazott a gengszterkirály

Egyhetes budapesti tartózkodás után Alexander Seycowsky, az egykori amerikai gengszterkirály elhagyta Magyarországot.

Az elmúlt hét vasárnapján érkezett és tegnap már el is utazott, Jóllehet, ma hétfőn telt volna le a magyar rendőrhatalóságok által kitűzött határidő Mr. Seycowsky távozására, a volt alkoholesempész azonban egy nappal hamarabb esomagolta össze ruhatárát és elutazott Pestről.

Alexander Seycowsky igen érzékeny bucsut vett Budapesttől, jól érezte magát a magyar fővárosban, mert a vasárnapra virra-

dó éjszakát egyik ismert mulatóhelyen töltötte — nem egyedül. Az egykori gengszterkirály pezsgőt ivott, dárídózott. Büszkén mutogatta a köréje gyűlt hölgyeknek azokat az amerikai „emlékeit” amelyeket a newyorki rendőrök ajándékoztak revolvereikkel sebek alakjában Al Capone volt alvezérének.

Az egykori csempészkirályt rendkívül óvatosan kezelték, Félttek, hogy becsip és akkor repülni fognak a golyók. A félelem alaptalan volt, mr. Seycowsky fizetett — mint egy ur — és nem került sor a lövöldözésekre sem...



HETI MŰSOR:

Január 18-án, hétfőn este 8 óra kor A virágzó asszony. A) bérlet. Január 19-én, kedden este 8 órakor A virágzó asszony. B) bérlet. Január 20-án, szerdán este 8 órakor A virágzó asszony. C) bérlet.

Január 21-én, csütörtökön este 8 órakor Mindennek ára van. D) bérlet.

Január 22-én, pénteken este 8 órakor Dr. Hirn esete. Ösbemutató Mérsékelttel emelt helyárral.

A SZÍNHÁZI IRODA

JELENTÉSE:

Ma hétfőn folytatja a Csokonai-színház új francia vígjátékát,

A VIRÁGZÓ ASSZONY

előadásorozatát. Denys Amiel finom vígjátéka, amely a fiatal anya és leánya összeütközését állítja a középpontba egy férfi miatt, problémájának izgalmaságával, meleg lírájával, fegyelmezett mértéktartásával és szellemességével a francia társalgási színmű legjobb hagyományait eleveníti meg. A Csokonai színház előadásán Halassy Mariska pályája egyik legszebb sikerét aratja a cím szerepben, mellette Somlai Julia, Sármas Miklós, Ihász Aladár, Sivó Mária, Nadányi Luci, Kamarás Gyula és Seprényi Lajos, alkotják a rendező Sármas által szépen kialakított együttest. Külön sikere van Utó Endre művészi színpadképének.

Országos érdeklődést keltett az

a hír, hogy Rino Alessi, a moder olasz drámaíródalom vezető alakja Csokonai-színházi ösbemutatója, amely Január 22-én, pénteken zajlik le. A

HIRN DR. ESETE

kiváló szerzője személyesen részt vesz darabja bemutatóján, amire a budapesti olasz kolónia számos tagja is Debrecenbe érkezik, úgy-hogy az ösbemutatótársadalmi esemény is lesz, az olasz magyar kulturbarátság ünnepe. Jegyekről általános jóelőre gondoskodni a kivételes érdeklődés miatt!

— EPE ÉS MÁJBETEGSÉGEKNÉL, elsősorban epeköképződés és sárgaság eseteiben mindig enyhe hatása a természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz a hasi szervek fankcióit élénkebb tevékenységre serkenti. Évtizedes orvosi tapasztalatok igazolják, hogy az otthoni ivókúra leggyakrabban úgy válik eredményessé, ha a „FERENC JOZSEF” vizet reggel éhgyomorral, kevés forróvízzel keverve isszuk.

FELAKASZTOTTA MAGÁT LUBLÓVÁRY GYÖRGY

Az utóbbi évek legnagyobb szabású ékszerlopásának tettese, Lublóváry György volt főjegyző, a Vigyázó múzeum hatvan éves gondnoka tegnap hajnalban a budapesti ügyészségnek a fogházában törülközőjével felakasztotta magát. A fogházőr még idejekorán levágta és így sikerült megmenteni.

Lublóváry előzőleg részletes beismerő vallomást tett. A vallomás során megnevezett különböző rejtékhelyeken meg is találták az ékszereket. Az idős férfit a szígyen teljesen megtörte s most fokozottabban figyelik, hogy kárt ne tehessen magában.

Eggerth Márta felejthetetlen, remek alakításával Lehár Ferenc világhírű operettje:

Pacsirta

Magyar levegő! Magyar sziv! Magyar zene! Eggerth Márta magyar ének és táncszámai; „Szeretnélek újra rózsák között látni.” „Szép a rózsám, nincs hibája.”

Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

4. oldal

HIREK

HIRDETÉMÉNY.

Debrecen sz. kir. város törzsgulyából 1 db. létszámfeletti tenyészbika és 5 db. törzsgulyaképes tehén 1937. év január hó 18. án hétfőn (országos vásárkor) délelőtt 9 órakor a debreceni Baromvásártéren tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.

Gazdasági Tanácsnok.

— SZIV- és IDEGBAJOSKONÁL, vese- és eukorbetegeknél, köszvényben és csuszban szenvedőknél egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz reggelként éhgyomorral véve, a beleket alaposan kitisztítja, a gyomor és máj működést előmozdítja s az emésztést és az anyagcserét lényegesen előmozdítja.

HOL LESZ VÁSAR.

Hétfőn január 18. Devecser (Veszprém), Egyek (Hajdu), Jaszladány (Szolnok), Ocsa (Pest), Ozd (Borsod).

Kedd, január 19: Borsodnádásd (Borsod), Csesztereg (Zala) Vajalzló (Baranya).

ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Oláh János kőműves, fiu Károly. Keeskés Ferenc fuvaros, leány Erzsébet, Dr. Budaházy Gusztáv körjegyző h, leány Katalin, Szűcs András gazdálkodó, fiu István.

Házasságok: Fülöp Ferenc molnár—Csuri Emma Malvin u.72. Ménes János borbély—Varga Margit Görbe u.7. Szabó Zsigmond üzletvezető—Szabó Margit Kassa ut 34. Bogdány György m. hiv.—Süvöltős Irma, Péterfia u. 14 Süvöltős Gyula kerékgyártó—Német Borbála Széchenyi u. 73.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Ferge László ref. 35 éves, M. pályi ut 66. Tamás Anna ref. 67 éves József kir. hgy. 35 R4c József ref. 60 éves Nap u. 14. Hercegfalvi János r. kath. 40 éves Kinizsi u. 36 Molnár Endre ref 3 r.ó, Bercesényi u. 24 Molnár Mária ref 3 hgy. Pesti u. 4.

TÜKRÖGYÁRTÁS

Üvegészszolás, hibás tükrök újjaöntése, előszoba fürdőszobatükrök SIPKOVITS BELA Nagyvárad ucca 15. aranyérmes kitüntetés.

— HA ELADÓ könyve van. forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotócikek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— LÓPOKRÓCZ erős minőségben 780 Petriknél SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi ucca 52.

Megindult a tengeriexport. A németországi tengeriszállítások, melyeket csak februárban és márciusban kellett volna teljesíteni, már most megkezdődtek. A nagy termés ellenére exportcélra már nem nagy mennyiséggel rendelkezünk.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	sz.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	"	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	"	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



A pikk kilenc

Írta: Sipos E. László

rekeszre. A szovjettervek eltűntek s a nagy sokpecesítés boríték helyén egy kártyalap feküdt. A pikk dáma.

Világosan tudta, hogy Woronzoff minden erejével ráveti magát a szovjettervek visszaszerzésére.

Meghosszabította lépteit és hazasietett a Grand Hotelbe. A portás nagy titokzatossággal közölte, hogy egy feltűnően szép és fiatal hölgy már félórája várja felett a szobájában.

Larry hármával ugrotta át a lépcsőket és szinte beesett a szobája ajtaján. A szobában senki sem volt, de a felfogatott íróasztal, a kidobált iratok és az egész, általános rendetlenség világosan beszélt.

Larry feltépte a szekrény fiókját és lélektelenül bámult az üres

56 rekeszre. A szovjettervek eltűntek s a nagy sokpecesítés boríték helyén egy kártyalap feküdt. A pikk dáma.

A tervek eltűnése rombadöntötte Larry összes terveit és reményeit. Minden megfeszített munkájuk eredménye egyszerűen semmivé vált. Mig nem edződött hozzá a kudarcoknak hideg szívvvel való elviseléséhez s éppen azért, mert ezideig minden vállalkozása sikörrel végződött, ez a balsiker egészen letörte. Kétségbeesésében már az öngyilkosság gondolatával foglalkozott, de ekkor hirtelen eszébe jutott, hogy Eddie talán majd őt vádolhatná a tervek eltűnése miatt. Elvetette az öngyilkosság tervét, de sziklaszilárdan megerősödött benne az a gondolat, hogy most már teljes energiával ráveti magát az ellopott tervek visszaszerzésére. Ebben a pillanatban habozás nélkül hajlandó lett volna odaadni az életét azért, hogy megegyezzen a kezébe kaphassa a terveket.

Lassan lassan megnyugodott. Lesietett a portáshoz akitől részletesen kikérdezte, hogy milyen volt a rejtélyes nő látogató. A portás vigyorogva, de pontosan leírta a nő alakját, arcát, haját, kalapját és ruházatát s bár Larry ugy emlékezett, hogy már ő találkozott valahol ilyen kinézésű hölgyvel,

de nem tudta, hogy hol és hogy ki lehet. Sokáig törte a fejet, azonban egyre jobban belezavarodott a képtelennél képtelenebb feltevésekbe s végül is elhatározta, hogy egyelőre nem törődik ezzel a dologgal. A feje zugott és képtelen volt egyetlen percig is türelmesen gondolkodni.

Eppen ezért szmokingot hozott és elindult szórakozni csak azért ugy találmora. Azt remélte, hogyha kissé kiszellőzteti a fejét, majd rájön valami okos gondolatra.

Találomra sétált össze-vissza az utcákon és elérkezett a Casino elé, ahol éppen ekkor állott meg egy hatalmas, feketére lakkozott autó. A gyönyörű gépkocsiból egy magas, szakállas ur és egy apró termetű, elegáns hölgy szálltak ki. Larry visszahúzódott a Casino egyik oszlopa mögé, mert felismerte az érkezőkben Woronzoff hereget és Nasa heregnőt.

(Folytatjuk)

PROJÁRÁS

Prognózis:

Kelet-délkeleti légáramlás. A hideg ma még tart. Havazás csak pár nag mulva valószínű.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál, Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felölös nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!